



► **О главном**

Вице-премьер Чернышенко приехал на УАЗ и устроил тест-драйв «Охотника»



24 марта на УАЗ прибыл зампреда Правительства России, куратор ПФО Дмитрий Чернышенко. Здесь он ознакомился с производством легендарных внедорожников, рассмотрел модельный ряд автомобилей, в том числе из юбилейной серии, и даже прокатил губернатора Алексея Русских на «Охотнике». Одна из главных целей его визита — цифровизация предприятия. Кроме того, в этот день вице-премьер принял участие в торжественном открытии года корпоративного спорта в регионе.

Первым Чернышенко показали матовый желтый УАЗ-469 из коллекционной юбилейной серии. Напомним, что такие машины завод презентовал в ноябре 2022 года в честь 50-летнего юбилея модели. Всего доступно восемь цветов. Стоимость — 1,65 млн рублей. Модель явно понравилась вице-премьеру — тот не переставал улыбаться.

Следующая презентуемая модель — УАЗ Патриот «Экспедиция». Чернышенко заглянул внутрь каждого автомобиля и оценил комплектацию. Здесь также представлена туристическая «Ривьера» на базе «Буханки». Гендиректор завода рассказал, кто стабильно заказывает такой транспорт, и перечислил преимущественные характеристики модели. В ответ получил «Класс!» от Чернышенко.

— Автопром — одна из самых тяжелых отраслей для цифровизации. У нас система ИТ-ландшафта УАЗ полностью реализована на отечественном ПО. Основа — 1С, — сообщили на предприятии.

Разработчики кратко рассказали и про информатизацию, которая входит в состав автомобиля — так называемую автомобильную телематику. Модуль устанавливается в машину, что позволяет удаленно управлять транспортом. Также можно отслеживать состояние заряда батареи,

стиль вождения, запускать двигатель, закрывать и открывать двери и другое.

— Это решение мы также будем предлагать нашим корпоративным клиентам, поскольку это крайне востребованная вещь с точки зрения управления автопарками, — отметили на УАЗе.

После презентации модельного ряда гости удалились на закрытое совещание по цифровизации.

На УАЗе также состоялось торжественное открытие года корпоративного спорта. Собрались заводчане и приглашенные гости. На мероприятие прибыл министр физической культуры и спорта региона Рамиль Егоров. Он рассказал, что будет делаться все возможное для получения федеральных средств на обновление материально-технической базы предприятий.

окончание на стр. 2 ►

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

Команда «УАЗ-Спорт» приняла участие в турнире по автокроссу

стр. 2 ►

На предприятии организован новый участок по сборке колес автомобилей

стр. 2 ►

В рубрике «Почему УАЗ?» ведущий инженер-конструктор технической дирекции Александр Шиленков

стр. 3 ►

Совет ветеранов отметил юбилей — 65 лет

стр. 5 ►

Новый участок сборки площадью почти 2000 кв.м. оборудован на Ульяновском автозаводе

Уважаемые коллеги, информируем вас, что следующий номер газеты «Панорама УАЗ» выйдет 12 апреля. Трансляция передач радио УАЗ будет осуществляться по пятницам.

Тел. редакции газеты: 89063903372
Эл. почта: ep.nikitina@sollers-auto.com

Вице-премьер Чернышенко приехал на УАЗ и устроил тест-драйв «Охотника»

Начало стр. 1
Руководитель департамента коммуникаций УАЗ Константин Сазонов отметил, что на заводе уже не первый год действует корпоративная программа «Молодежь», которая включает в себя, в том числе, много мероприятий по поддержке здорового образа жизни. Это практически все массовые виды спорта. Плюс игровые, такие как лазертаг, интеллектуальные квесты и тд.
— На их поддержку направляется достаточно средств каждый год. Как результат, спортивная команда УАЗа выходит

уже за пределы региона. Мы у себя на базе проводим даже межрегиональные спортивные состязания, связанные с корпоративным спортом. Ежегодно проводим туристический фестиваль, на который приезжают команды с Нижегородской области, Татарстана. В этом году ожидаем гостей из Самарской области, — сообщил он.

Алексея Русских, Дмитрия Чернышенко и Владислава Третьяка пригласили на сцену для приветственных слов.

— Очень символично, что в год столетия

русского спорта ваш губернатор объявил год корпоративного спорта в регионе. Я думаю, для этого есть основания. Президент Владимир Путин поручил до 2030 года достичь уровня 70% граждан, активно занимающихся спортом. Ульяновская область достойно движется к этому результату. Могу сказать, что вы опережаете средний уровень по стране, — обратился к публике вице-премьер.

Он также добавил, что по обеспеченности спортивной инфраструктурой регион находится в топе субъектов РФ: «Поэтому

есть все предпосылки для того, чтобы федеральный проект „Спорт — норма жизни“ именно в Ульяновской области реализовался на полную катушку».

На этом программа на УАЗе для вице-преьера не закончилась. Он устроил настоящий тест-драйв ульяновского автомобиля. На УАЗ-Патриот «Охотник» туристической спецверсии Чернышенко прокатил губернатора Ульяновской области до музея УАЗ.



На Ульяновском автомобильном заводе организован новый участок сборки колес автомобилей

Новый участок площадью почти 2000 кв.м. оборудован в бывшем деревообрабатывающем цехе.



Здесь установлены четыре единицы нового оборудования: шиномонтажные и балансировочные станки. Сюда же перенесена часть оборудования со склада электроматериалов и хозяйственного инвентаря.

Работы по сборке колес на новом участке будут производиться сотрудниками ООО «Рубин».

«Организация сборки колес на площадях бывшего деревообрабатывающего цеха позволила высвободить незадействованные площади и сократить транспортные издержки при поставке колес на главный конвейер», — отмечает главный инженер Ульяновского автомобильного завода Алексей Алексеев.



Команда «УАЗ-Спорт» приняла участие в турнире по автокроссу



Фото: Анвара МАГДЕЕВА

После долгого перерыва автокроссмены заводской команды включили в свой график соревнований помимо ралли-рейдов и турниры по автокроссу.

10-12 марта в Зеленодольском районе Татарстана прошёл внедорожный турнир «Кубок Чингисхана». В субботу в автокроссе на УАЗах в классификации T1-2500 выступали наши спортсмены Вадим Новиков и Олег Коротков. В результате напряженной борьбы - у Вадима Новикова четвертое место.

В течение года спортсмены будут участвовать в гонках и готовиться к главному событию года - автокроссу в Арском на приз УАЗ.

Продажи автомобилей в России в 2023 году могут вырасти на 30%

Продажи новых автомобилей в России в 2023 году могут вырасти на 30%, сообщил журналистам вице-премьер - глава Минпромторга РФ Денис Мантуров в кулуарах съезда Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП).



"По автопрому - это гадание на кофейной гуще, когда это начало года. Могу сказать, что будет, естественно, больше, чем в прошлом году. По понятным причинам, потому что мы наращиваем объем производства при сохранении импорта. Поэтому прогнозы можно будет давать чуть позже, но мы говорили в прошлом месяце о том, что это будет процентов на 30 точно больше, чем прошлый год", - сказал Мантуров.

Говоря о ценах на автомобили, он отметил, что существенный рост наблюдался в марте-апреле прошлого года. При этом сейчас, когда ситуация с логистическими маршрутами, поставками и производством комплектующих стабилизировалась, цены выровнялись. "Как можно снизить цену при том, что сохраняется и мировая, и внутренняя инфляция? Как минимум на уровень проминфляции цены будут всегда двигаться вперед. Вопрос - «на сколько?» - пояснил Мантуров.

Он подчеркнул, что параллельный импорт, который на этой неделе был расширен автомобильными брендами Citroen, Isuzu, Mazda, Opel, Peugeot, Renault, Ford, Genesis, Hyundai, Kia, Dacia и Hino, существенно не будет влиять на их стоимость.

По данным Ассоциации европейского бизнеса (АЕБ), продажи новых легковых автомобилей и LCV (легкие коммерческие автомобили) в России по итогам 2022 года снизились почти на 59% по сравнению с 2021 годом - до 687 тыс. шт.



Фото: Анвара МАГДЕЕВА

Это всё мое, родное!

В рубрике «Почему УАЗ?» мы продолжаем делиться историями сотрудников завода, которые рассказывают, почему они выбрали УАЗ и продолжают здесь трудиться, почему наш завод – привлекательное место работы.



Герой этой публикации – ведущий инженер-конструктор технической дирекции Александр Шиленьков.

В 2012 году Александр окончил Ульяновский государственный аграрный университет им. Столыпина П. А. по направлению «Механизация сельского хозяйства». Сразу после выпуска он устроился на Ульяновский автомобильный завод, где трудится по сей день. Александр – председатель заводского туристического клуба «Вездеход».

► Как вы пришли на завод, почему выбрали УАЗ?

– Связать свою жизнь с автомобилестроением я хотел ещё со школьной скамьи. Тогда у

меня легко получалось справляться с предметами инженерного направления.

После выпуска я начал искать варианты трудоустройства. Старшие товарищи советовали устраиваться именно на крупное предприятие. Такие компании дают хорошие знания и опыт. Так я выбрал УАЗ.

► Что вам нравится в работе на УАЗ?

– Я люблю свою работу. Инженерную специальность можно назвать творческой. Мы с коллегами ежедневно работаем над улучшением выпускаемой продукции, занимаемся технической документацией. И когда те вещи, которые создает команда, воплощаются в жизнь на нашем заводе, это очень приятно.

Вдвойне приятно работать в профессиональном и отзывчивом коллективе.

► Что именно для вас привлекательно в работе на УАЗ?

– Я влился в жизнь завода и считаю его родным. За 10 лет работы я успел поучаствовать во всех заводских мероприятиях и обрел много друзей, с которыми тесно общаемся.

Работая на заводе, можно раскрыть себя с разных сторон, состояться не только в профессии. Так в моей жизни появился туристический клуб «Вездеход». Для сотрудников завода мы организуем спортивные походы по рекам области и России, а совместно с Советом молодежи принимаем активное участие в организации заводской спартакиады.

► Какие особенности завода вы можете отметить как уникальные?

– Уникальной является продукция предприятия. Ульяновский автозавод известен своей

продукцией не только на территории нашей страны и СНГ, но и за рубежом. Приятно осознавать, что наши автомобили востребованы в разных сферах.

А еще УАЗ – это достойная школа для людей, стремящихся стать профессионалами в своем деле.

► Что бы вы посоветовали студентам, которые ещё не определились с выбором места работы? Могли бы рекомендовать УАЗ и почему?

– Если это студенты технических специальностей, то работать, набивать руку и получать опыт здесь намного проще, чем на узкоспециализированных предприятиях. Это перспективное место для молодежи. Ведь не везде дорога открыта молодым. В большинстве своем компании желают найти именно опытного специалиста, а мы выращиваем своих.

Приглашаем в мир профессионалов

Вниманию родителей выпускников школ. Вы думаете, какую профессию выберет ваш ребенок – куда ему идти дальше?

Конечно туда, где можно найти профессию или специальность, которая обеспечит финансовую независимость и будет востребована на рынке труда.

Профессионально-политехнический колледж (УППК) объявляет набор на 2023-2024 учебный год на профессии и специальности по направлению «Машиностроение».

Колледж входит в ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ Федеральный проект, что обеспечивает ускоренную профессиональную подготовку и трудоустройство на предприятия региона.

Интересная студенческая жизнь, участие в районных, городских, областных и всероссийских мероприятиях; отличный педагогический и студенческий коллектив ждёт!

Тел/факс: 58-75-79 приемная

Ульяновский профессионально-политехнический колледж
УППК
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР 2023-2024

НА БАЗЕ 9 КЛАССОВ
по программам подготовки квалифицированных рабочих и служащих

НА БАЗЕ 9 КЛАССОВ
по программам подготовки специалистов среднего звена

ЭЛЕКТРОМОНТЕР ПО РЕМОНТУ И ОБСЛУЖИВАНИЮ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ (ПО ОТРАСЛЯМ)

МОНТАЖ, ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ И РЕМОНТ ПРОМЫШЛЕННОГО ОБОРУДОВАНИЯ

СВАРЩИК (РУЧНОЙ И ЧАСТИЧНО МЕХАНИЗИРОВАННОЙ СВАРКИ (НАПЛАВКИ))

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ И РЕМОНТ ДВИГАТЕЛЕЙ, СИСТЕМ И АГРЕГАТОВ АВТОМОБИЛЯ

МОНТАЖНИК РАДИОЭЛЕКТРОННОЙ АППАРАТУРЫ И ПРИБОРОВ

СВАРОЧНОЕ ПРОИЗВОДСТВО

МАСТЕР СЛЕСАРНЫХ РАБОТ

МАСТЕР ПО РЕМОНТУ И ОБСЛУЖИВАНИЮ АВТОМОБИЛЕЙ

СЕКРЕТАРЬ

ПОДАЧА ЗАЯВЛЕНИЯ ОНЛАЙН

АДРЕС: г. Ульяновск, Масловское шоссе, 82
Проезд до ост. «Литезавод», «Терешинский»
тел./факс: 184221 587579,
582622
сайт: <http://uppk73.ru>

Свидетельство об аккредитации 73 АО1 №0000413 от 23.06.2021 по 22.06.2024 Лицензия ре№ 3469 от 12.05.2021

УАЗ развивает экспорт в Боливию

УАЗ продолжает укреплять сотрудничество со странами Южной Америки. Боливия станет первым в регионе экспортным рынком бренда, который перейдет на расчеты за поставки автомобилей марки в рублевом эквиваленте.

УАЗ продолжает развивать экспортное направление – первая в текущем году партия ульяновских автомобилей прибыла в Боливию. На этот раз в рамках инициированного в 2016-м сотрудничества в страну поставлены модели «Патриот Экспедиция», АСМП класса В и пожарный АПП на базе «Профи», а также классические коммерческие «Профи». Примечательно, что уже в ближайшей перспективе партнерство с компанией UAZ Bolivia LtdA перейдет на новый качественный уровень

– благодаря проработанному банковскому механизму расчеты начнут производиться в рублях. Новая форма оплаты заметно упростит взаимодействие с боливийской стороной и в обозримом будущем поможет усилить присутствие бренда в регионе, где полноприводные УАЗы пользуются заслуженной популярностью.

По словам, генерального директора официального дистрибьютора бренда UAZ Bolivia LtdA Дмитрия Зрожевского, интерес со стороны корпоративных и частных клиентов на интенсивно растущем местном рынке представляют практически все модели ульяновской линейки. «Производство УАЗ незаменима в регионе в силу целого ряда объективных факторов. Речь идет о полноценных рамных внедорожниках, разработанных для самых суровых условий эксплуатации. Перепады высот и температур, а

также разнородность дорожного покрытия – скалы, грязь, броды – то, с чем боливийским пользователям приходится сталкиваться каждый день. Надежный двигатель ZMZ Pro обеспечивает бесперебойную работу на 4500 метрах над уровнем моря в горах Анд и на территории высокогорных плато, где расположены департаменты Ла Пас, Оруро и Потоси; на знаменитом перевале Ла Кумбре и уникальном солончаке Уюни. Автомобили неприхотливы к качеству топлива и просты в обслуживании. Кроме того, в Боливию уже функционируют несколько сервисных станций УАЗ, оказывающих все виды услуг, от регулярного технического обслуживания до ремонтных работ».

До конца года УАЗ планирует выйти на докризисные объемы поставок, передав боливийской стороне не менее 100 автомобилей.



Заплати налоги!

УФНС России по Ульяновской области просит погасить имеющиеся задолженности по налогам.

В противном случае, в соответствии с законодательством о налогах и сборах, граждане, имеющие задолженность по налогам, помимо судебных издержек могут быть подвергнуты ограничительным мерам, таким как арест имущества, запрет на регистрационные действия, ограничение права на выезд за границу РФ.

Проверить, существует ли долг по налогам, можно через мобильное приложение в «Личном кабинете налогоплательщика» на сайте www.nalog.gov.ru.

Оплатить задолженность можно также через «Личный кабинет» или через сервис «Уплата налогов, страховых взносов физических лиц».

Телефоны для справок:

(8422) 67-53-96 • 67-53-76 • 67-53-69 • 67-53-74 • 67-51-88
• 67-51-61 • 67-53-77 • 67-51-25

Адреса налоговых инспекций в г. Ульяновске и Ульяновской области:

- 432044, Россия, Ульяновская обл., Ульяновск г., Героев Свири ул., 9;
- 432017, Россия, Ульяновская обл., Ульяновск г., Гончарова ул., 19;
- 432059, Россия, Ульяновская обл., Ульяновск г., Алексея Наганова ул., 2;
- 432045, Россия, Ульяновская обл., Ульяновск г., Промышленная ул., 53А;
- 433504, Россия, Ульяновская обл., Димитровград г., Жуковского ул., 4;
- 433130, Россия, Ульяновская обл., Майнский р-н, Майна р.п., Почтовая ул., 24;
- 433870, Россия, Ульяновская обл., Новоспасский р-н, Новоспасское р.п., Мира ул., 19.

Уважаемые жители!
15 апреля приглашаем вас на сельскохозяйственную ярмарку.



Весенняя ярмарка развернется в Засвияжском районе. Она станет последней в этом сезоне. Площадкой для торговли традиционно выбрана территория у ТК «Звезда» на улице Октябрьской.

На ярмарке будет представлен широкий ассортимент качественной натуральной продукции местного производства на любой вкус.



Открытый диалог

Засвияжский район признан лучшим в городе



Глава администрации Засвияжского района Наиль Юмакулов в рубрике «Открытый диалог» рассказывает о проектах, реализованных на территории Засвияжского района в 2022 году и о планах на 2023 год.

Социально-экономическая характеристика района:

По состоянию на 01 января 2022 года на территории района проживает 225 719 человек, наблюдается увеличение численности населения района на 0,12% (+283 чел.).

В 2022 году родилось 1564 чел., что на 9,8% меньше показателя предыдущего года.

Число умерших в районе составило - 2 335 человек, что на 28% меньше аналогичного периода прошлого года (2021 г. - 3233).

Важным фактором, определяющим качество жизни населения, является заработная плата. По данным Ульяновскстата среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий по данным на октябрь 2022 года составила 44 771 руб., что на 11,9% выше, чем в 2021 году.

В 2022 году в Засвияжском районе создано 5 156 новых рабочих мест (148% плана).

На конец 2022 года показатель уровня безработицы в районе составил 0,58 % или 673 человек.

По итогам социально-экономического развития за январь-октябрь 2022 года на основании данных Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Ульяновской области Засвияжский район занял 1 место среди других районов города.

Экономика, бюджет, финансы и учёт:

В целях увеличения налоговых доходов администрацией Засвияжского района в 2022 году проведено 87 заседаний районной рабочей группы, где рассмотрено 436 предприятий.

В результате проведенной работы:

- сумма погашения задолженности налогоплательщиков составила 69 млн. 870 тыс. рублей, из них в бюджет города поступило 12 млн. 30 тыс. рублей, что составило 86,2% от общей суммы задолженности налогоплательщиков в 2022 году;

- 398 предприятий повысили заработную плату, 132 подписали соглашения о намерении повысить заработную плату в 2022-2023 гг. на 15%.

В 2022 году в ходе мониторинга предприятий по снижению неформальной занятости выявлено 1959 работников, с которыми не заключены трудовые отношения (что составляет 125,4% от плана). В результате проведенной работы со всеми вышеуказанными работниками трудовые договоры заключены.



Качественному выполнению полномочий администрации района способствует работа квартальных уполномоченных.

Квартальные уполномоченные принимают обязательное участие в составлении программ развития округов Засвияжского района, их предложения учитываются при определении объема работ и услуг для приведения в надлежащее состояние объектов на территории округа.

14 квартальными уполномоченными по округам налажены прямые связи с гражданами для оперативного реагирования районной и городской власти по обращениям.

За 2022 год в администрацию района поступило 43 запроса от депутатов УГД, из них 38 решены положительно (88,3%), 5 находятся в работе.

Все квартальные уполномоченные наделены правом составления протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Ульяновской области об административных правонарушениях. В 2022 году квартальными было составлено 176 административных протоколов о соответствующих административных правонарушениях. По итогам рассмотрения которых с нарушителей взыскано штрафов на сумму 240 400 рублей.

Благоустройство:

Проведено 98 субботников и «санитарных пятниц» по уборке мест массового отдыха жителей района.

Высажено 238 деревьев (план перевыполнен на 59%) и 4076 кустарников (что в 2,6 раз больше запланированного объема). По приказам избирателей выполнены работы по сносу и обрезке 591 дерева, что на 40% больше, чем в 2021 году (354 дерева).

Ликвидировано 16 несанкционированных свалок мусора и навалов бытовых отходов общим объемом порядка 960 куб. м., что на 6% больше, чем в прошлом году.

Произведен отлов 362 безнадзорных собак, что на 59,4% больше, чем в 2021 году (147 собак). Продолжение следует.

Совет ветеранов УАЗ отметил юбилей - 65 лет

В ЦКК «Патриот» состоялось торжественное мероприятие - юбилей ветеранской организации Ульяновского автозавода. Поздравить ветеранов с юбилейной датой пришли руководители предприятия – генеральный директор Алексей Спирин и председатель профсоюзного комитета Виктор Бычков, первый заместитель Главы города - глава Засвияжской администрации Наиль Юмакулов, первый заместитель председателя Законодательного собрания Василий Гвоздев, представители ветеранских организаций города и области.

ИЗ ИСТОРИИ

Первые традиции ветеранской организации были заложены эвакуированными москвичами и горьковчанами. В основном они занимались патриотическим воспитанием, читали лекции в школах и цехах завода. Также ветераны были в близком контакте с предприятием, работали в комиссиях по увольнению, народному контролю – проверяли бытовые помещения, столовые. Посещали детские дома и дома инвалидов. Позже они начали работать в прессовом производстве «на узких местах», участвовали в субботниках.

Активная жизненная позиция бывших работников завода востребована и в городе, и в регионе. Ветераны участвуют во встречах и дискуссиях с депутатами ЗСО, Городской думы, органами социальной защиты, представителями мэрии и правительства УО. Обсуждают вопросы ЖКХ, транспорта, коммунальных платежей, начисления пособий, оказания медицинской и юридической помощи. Совет ветеранов УАЗ признан лучшим в Ульяновской области и удостоен Почетного знака «За активную работу по патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации». Численность заводского Совета ветеранов на сегодняшний день почти 5000 человек.

«Старость меня дома не застанет! Эту мысль мы хотим



донести до каждого. Наша работа заключается в том, чтобы ни один ветеран не чувствовал себя «одиноким», - отмечает председатель заводского Совета ветеранов Анатолий Лазарев.

Торжественное собрание открыл фильм, подготовленный заводской видеостудией, об истории создания и современной жизни заводских ветеранов. Затем наиболее активным членам Совета были вручены региональные и заводские знаки отличия, почетные грамоты, благодарственные письма и полезные подарки – например фотокамера, чтобы запечатлеть самые яркие моменты жизни ветеранов. Торжественное собрание завершило праздничный концерт с участием творческих коллективов города.

После концерта ветераны поделились воспоминаниями и рассказали о своей сегодняшней жизни:

Нина Васильевна Стионова, ветеран УАЗ:

- Мне пришлось в жизни поработать на нескольких предприятиях, и я хочу сказать, что заводской коллектив самый лучший. Каждый человек рано или поздно сталкивается с тем, что пора идти на пенсию. И многие чувствуют себя одинокими. Но нам, заводчанам, повезло. У нас есть Совет ветеранов, который много лет работает и помогает во многих вопросах. Проводится огромная работа, выдается

материальная помощь, путевки в санаторий, организуются концерты и походы в музеи. Самое главное, что мы чувствуем себя частью большого коллектива. Огромные слова благодарности хочу выразить всем членам совета ветеранов. Несмотря на свою занятость, они всегда помогут, ответят на любой вопрос.

Вячеслав Алексеевич Михайлин, ветеран УАЗ:

- Я отработал на заводе 37 лет. Большая благодарность руководству за то, что не забывают ветеранов, оказывают поддержку. Я считаю, что для тех, кто отдал многие годы своей жизни работе на предприятии – это форма дальнейшего нашего существования. Хочу всем пожелать - почаще встречаться!

Генеральный директор ООО «УАЗ» Алексей Спирин сердечно поздравил ветеранов с юбилеем организации и пообещал продолжать всестороннюю поддержку бывших работников завода.

- Все эти годы ветераны завода ведут активную общественную деятельность, заряжают нас энергией к новым достижениям. Мы, в свою очередь, всегда готовы помогать людям старшего поколения. Завод не забывает своих бывших работников – с 90х годов на предприятии действует программа «Забота», направленная на социальную и материальную поддержку ветеранов. Мы всегда прислушиваемся к



мнению ветеранской организации, которая является надёжным помощником и инициатором многих проектов.

От всей души желаем всем членам ветеранского движения

здоровья на долгие годы, неиссякаемой энергии, любви и уважения со стороны молодого поколения. Пусть в вашей жизни будет как можно больше светлых и радостных дней!

ОНК ПАТРУЛЬ

Раннее выявление - ключ в борьбе против рака!



Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас на встречу с федеральными врачами-онкологами 29.03.23 г с 17 до 18 часов в ДК «Патриот».

На встрече можно получить полезную информацию о профилактике онкозаболеваний, проконсультироваться и задать интересующие вас вопросы по теме онкологии.

Цель проекта «Онкопатруль» - сохранение здоровья граждан, благодаря раннему выявлению онкологических заболеваний и их профилактике.

Дети сотрудников предприятия получили возможность попробовать себя в профессиональном футболе



В октябре прошлого года в Ульяновской области открылся филиал футбольной Академии «Динамо». Филиал в Ульяновске стал шестым в России и первым в Приволжском федеральном округе. Ульяновский филиал прошёл строгий отбор благодаря поддержке региональной власти, Министерства спорта, сильной команды тренеров и группе компаний «Соллерс». Главная задача Академии - развитие детско-юношеского спорта.

Директор училища олимпийского резерва Сергей Кузьмин отмечает:

- Благодаря открытию Ульяновского филиала у спортивно одарённых детей появилась возможность попасть напрямую в сферу интересов футбольного клуба премьер-лиги «Динамо». Плюсов много - дети получили возможность тренироваться, экипироваться и выезжать на соревнования за счёт Академии. Тренеры, которые занимаются с юными спортсменами, имеют серьезную

профессиональную подготовку. Вся работа ведётся на высоком организационном и методическом уровне.

По словам главного тренера Дмитрия Николаева, чтобы пройти отбор в Академию -ребёнок должен быть активным.

- Раньше отбор происходил среди детей, уже имеющих навыки футбольной игры. А теперь у маленьких спортсменов, мечтающих о футболе, есть уникальная возможность сразу попасть в Академию футбола. При обучении тренерский состав использует самые передовые технологии.

Для детей сотрудников УАЗ и дочерних обществ 18 марта состоялся спортивный праздник футбола. На мероприятии несколько детей были отмечены тренерским составом Академии и приглашены для занятий с профессиональными тренерами. На сегодняшний момент продолжается набор детей в группы 2012, 2013, 2014, 2015 годов рождения, планируется открытие группы для детей 2016 года рождения.

Контакты: Сергей Кузьмин, директор филиала Ульяновской области 89374572721

Дмитрий Николаев, главный тренер 89053490730

Открыт новый сезон игр в лазертаг

В минувшие выходные стартовал III Чемпионат ООО «УАЗ» по лазертагу.

Эта современная динамичная игра стала очень популярна среди сотрудников завода. Лазертаг называют спортом нового поколения. Ведь здесь нужна физическая выносливость, быстрая реакция игроков, умение ориентироваться в пространстве.

Чемпионат состоит из четырех этапов на различных площадках. Первый этап прошел на уже хорошо знакомой базе «Арсенал», но сценарий игры был совсем новым – спортсменам предстояло не только привычно «взять точку», но и произвести в нее 20 выстрелов за несколько секунд, иначе все, находящиеся рядом, – и свои, и чужие – уничтожались без возможности восстановления. Это условие добавило «перчинку» в привычный ход игры. Спортсменам было необходимо учитывать ограниченный «боекомплект» или иметь поблизости надежного напарника, способного продолжить начатое, в противном случае – игра оборачивалась против них самих.

Для опытной команды профсоюзной молодежи «Живая сталь» (капитан Дильмар Волков) необычный сценарий препятствием не стал, за весь игровой день они не допустили ни одной ошибки и по праву стали лучшими.

Второе место завоевала сборная «Триада» (капитан Ольга Спиридонова). Команде не хватило совсем чуть-чуть, чтобы одержать победу в финале.

«Бронза» чемпионата досталась дублю «Триады» команде «Апельсинки» (капитан Мария Павлова). Спортсмены



вышли в полуфинал с первого места своей подгруппы.

В борьбе за выход в ПРО-лигу произвела сенсацию юная команда «Максимус» (капитан Шафкат Мухутдинов). В прошлом году, будучи ещё студентами УППК, они выступали как будущие работники, а уже сейчас стали полноправными сотрудниками завода. Сплоченность команды позволила на равных соперничать с самыми опытными спортсменами – в результате - четвертое место состязаний. А вот их преемники - команда нынешних студентов УППК - увы, серьезных результатов не показали, зато получили огромный заряд положительных эмоций.

Четыре лучшие команды со следующего тура станут выступать в ПРО-лиге, и каждый тур к ним будут присоединяться

команды, одержавшие победу в лиге ЛАЙТ.

- На УАЗе трудятся много спортсменов, выступающих в различных городских и региональных лигах. Парни принимают участие в серьезных турнирах, в том числе на международных чемпионатах, чемпионате России и Поволжья, - рассказывает председатель федерации лазертага Ульяновской области Захар Шабашов. - Чемпионат УАЗа по лазертагу уникальный для нашего региона – у спортсменов есть возможность проверить себя в различных видах этой игры – как в аренной, на закрытых площадках, так и на внеаренной версии, на открытой местности.



Тактика и стратегия этих видов весьма отличается. Кроме того, турнир интересен не только профессиональным игрокам, но и новичкам-любителям, которые выявляют сильнейших в своем турнире. Второй этап Чемпионата планируется во второй половине мая на новой неожиданной локации. Если вы ходите присоединиться к одной из команд, или собрать свою, пишите - ns.kuznetsova@sollers-auto.com или 89673766286.

Весенний поход

Дорогие любители водного туризма, а так же те, кто хочет испытать себя в этом нелегком, но интересном виде спорта!

Приглашаем вас в весенний поход по одной из рек нашей области с 21 по 23 апреля включительно.

В план похода входят увлекательные разговоры у ночного костра и прекрасные виды на просыпающуюся от зимнего сна природу.

Запись на поход по телефонам : 89673766286 – Наталья и 89021288121 – Александр .



Что? Где? Когда?

На смену спортивным соревнованиям заводской «Спартакиады-2023», пришли интеллектуальные.

9 апреля в 10.30 в Точке кипения - Ульяновск (ул. Минаева, 11, вход со стороны парковки) пройдет интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?».

Приглашаются команды до 6 человек (пол и возраст значения не имеют).

Наличие пропуска ООО «УАЗ» или дочерних предприятий для всех членов команды обязательно.

Заявки с указанием ФИО спортсменов, должностей и подразделений можно направлять ns.kuznetsova@sollers-auto.com или 8-967-376-62-86.



С ДНЮБИЛЕЕМ!

В марте отметили юбилеи работники цеха внутризаводского транспорта департамента внутренней логистики дирекции по планированию и логистике:

6 марта – водитель автомобиля

**ЕВГЕНИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ
КОРУХОВ.**

7 марта юбилейные дни рождения отметили начальник смены

**АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ
ШИШКИН**

и водитель автомобиля

ЮРИЙ МИХАЙЛОВИЧ НАРЗАЕВ.

9 марта свой юбилей отметил водитель автомобиля

**МЕНИР АФРАГИМОВИЧ
ИДИАТУЛЛИН.**

15 марта юбилейный день рождения отметил водитель автомобиля

ГЕННАДИЙ ЯКОВЛЕВИЧ ЧУГУНОВ.

23 марта отметил свой юбилей водитель погрузчика

СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ ВАСИЛЬЕВ.

В апреле отмечают юбилеи работники цеха внутризаводского транспорта департамента внутренней логистики дирекции по планированию и логистике:

16 апреля – водитель автомобиля

ХАМЗЯ ЮСУПОВИЧ МАНГУШЕВ.

30 апреля – водитель погрузчика

**ГАЛИНА ВЛАДИМИРОВНА
ШИНГАРЕВА.**

Руководство, профком ДП и Л и коллеги по работе сердечно поздравляют юбиляров с днем рождения.

В этот праздничный день пусть сбудутся все самые желанные мечты. Стабильности по жизни, здоровья, счастья и благополучия в семье. Пусть окружают люди, которые ценят, любят и хотят быть рядом!

**Самых радостных мгновений,
Самых добрых новостей!**

Чтоб от теплых поздравлений

Стало на душе светлей!

Будет жизнь чудесней, ярче,

Все исполнятся мечты!

Вдохновения, удачи!

Нежных слов и красоты!

25 марта отметил свой юбилей слесарь – инструментальщик прессового производства Дирекции по производству

**АНАТОЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ
СТЕПАНОВ.**

Руководство, профсоюзный комитет, коллеги по работе сердечно поздравляют юбиляра со знаменательной датой. Желают ему дальнейших успехов в работе, удачи во всех начинаниях, крепкого здоровья на долгие годы, счастья в семейной жизни, достатка, благополучия, мирного неба над головой! Пусть осуществляются намеченные планы, исполнятся заветные мечты.

**Желаем крепкого здоровья,
Успешных и счастливых лет.
Любить и созидать – условие
Совсем простое. Проще нет.
Достатка вам, благополучия.
В труде успехов, оптимизма.**

**Пусть будет всё, как можно лучше,
Любви и счастья в вашей жизни!**

В марте отметили юбилейные дни рождения сотрудники окрасочного производства:

7 марта – маляр

**СВЕТЛАНА АЛЕКСЕЕВНА
СТАРОСТИНА.**

9 марта – маляр Альмяшкина Юлия Васильевна и оператор окрасочно – сушильной линии и агрегатов

**ГЕЛЬМИНУР ШАВАЛИЕВНА
САДЕТДИНОВА.**

Руководство, профсоюзный комитет производства, коллективы бригад от всей души поздравляют своих юбиляров с прекрасным праздником – днем рождения, благодарят за долголетнюю добросовестную и общественную деятельность в окрасочном производстве, желают юбилярам осуществления счастливых замыслов, счастья большого и необъятного, тепла, здоровья. Пусть мир и благополучие всегда будут в родном доме, а звезды радости сыплются ярким звездопадом на жизненном пути, и всегда рядом будут близкие вам люди.

**Позвольте нам поздравить вас,
В день светлый вашего рожденья.**

Что пожелать вам в этот день,

Каких же благ, какого счастья?

Чтоб никогда не унывать,

Не знать болезни и несчастья!

Чтоб вы не знали никогда

Ни огорчений, ни печали!

Чтобы приветливые друзья

С улыбкой всюду вас встречали!

27 марта отметил юбилейный день рождения – 95 лет – труженик тыла

АЛЕКСЕЙ

ПАНТЕЛЕЕВИЧ КАЛИНИН.

Совет ветеранов УАЗ поздравляет юбиляра со знаменательной датой. От всей души желает здоровья, любви, счастья, больше позитива и благополучия.

**Жизнь прожить – не поле перейти
Вам девяносто пять на жизненном
пути.**

**В судьбе всё было, и жара, и стужа,
И Ваш пример, как жить, нам очень
нужен.**

**Желаем вам здоровья, счастья,
умиротворенья,**

**По вечерам пить чай с малиновым
вареньем.**

**И каждый день встречать его
с улыбкой,**

**Не укорять себя за срывы и ошибки.
Пусть ваша жизнь продлится долго,
сколько сможет,**

**Вы заслужили это и вам Бог поможет.
Тепла, заботы, мира, счастья,
уваженья**

Желаем вам сегодня, в день рожденья!

ГОРОСКОП на апрель



ОВЕН (21.03 – 19.04)

В целом, весь месяц пройдет на позитивной волне. Апрель будет богат на события. Будьте готовы: потребуются много энергии – иначе придется непросто. Тщательно взвешивайте все «за» и «против». Хотя удача и так будет на вашей стороне. Все будет даваться весьма легко.



ТЕЛЕЦ (20.04 – 20.05)

В этом месяце вы будете максимально настроены на перемены, чувствуется весеннее настроение. Вас переполняет энергия, поэтому сейчас самое время взяться за дела, которые вы все время откладывали. Причем справиться даже с самыми трудными задачами окажется не так-то и сложно.



БЛИЗНЕЦЫ (21.05 – 21.06)

Апрель подарит вам возможность расслабиться и не требовать от себя многого. Вы слишком долго работали на износ, самое время пожинать плоды ваших трудов и строить стратегии на будущее. Вам предстоит не самый простой выбор, который затронет личную жизнь, а также остальные сферы.



РАК (22.06 – 22.07)

Появится время обдумать планы на будущее, все взвесить и определиться с дальнейшими шагами. Звезды предсказывают: сейчас вы сможете раскрыть свой талант и найти то, что вам по душе. А это поднимет вашу самооценку и подарит много радости.



ЛЕВ (23.07 – 22.08)

В этом месяце звезды рекомендуют вам не торопиться, а, наоборот, взять небольшую паузу и проанализировать предыдущие шаги. Возможно, вам предстоит принять неожиданное решение, которое все изменит. Придется пройти через немало испытаний, чтобы добиться успеха или найти себя.



ДЕВА (23.08 – 22.09)

Многие Девы будут ощущать неопределенность. Из-за чего станут грустными и раздражительными. Покажется, что все усилия были напрасны, и впереди вас ждет слишком много препятствий. Но не сворачивайте с намеченного пути. У вас все получится, пусть и не сразу.



ВЕСЫ (23.09 – 22.10)

В этом месяце звезды предоставят вам все возможности для роста – самое время ими воспользоваться. А вот лень, наоборот, может помешать вам прийти к успеху. Расслабиться можно только, когда вы увидите результат. Поэтому работайте максимально упорно.



СКОРПИОН (23.10 – 21.11)

Для вас апрель будет активным и динамичным месяцем. Настает время реализации самых смелых планов и идей. Чтобы остаться на плаву в это время, проявите активность и внимательность. Постарайтесь не делать поспешных выводов, есть вероятность свернуть с намеченной цели.



СТРЕЛЕЦ (22.11 – 21.12)

Как бы ни затягивала вас рутина, времени на отдых и развлечения у вас окажется предостаточно. Приготовьтесь к неожиданным переменам в дружеских и любовных отношениях и встречам с людьми, которых давно не видели – они принесут вам не только радость, но и пользу.



КОЗЕРОГ (22.12 – 19.01)

Текущий месяц станет для вас очень благоприятным и открытым для возможностей. Главное умело воспользоваться предстоящими шансами. При этом не стоит забывать о близких и родных людях, которые именно в апреле больше всего будут нуждаться в вашей поддержке и внимании.



ВОДОЛЕЙ (20.01 – 18.02)

Легкомысленность – именно в таком настроении вы будете пребывать целый месяц. Однако ваша производительность будет настолько высокой, что вы сможете не только переделать все накопленные дела, но и помочь знакомым справиться с их задачами.



РЫБЫ (19.02 – 20.03)

Апрель предоставляет Рыбам шанс круто изменить многое. Ваша интуиция станет вашим верным спутником в этом месяце. В последнее время вы перестали прислушиваться к своей интуиции, что повлекло за собой некоторые проблемы. Но пришло время снова начать видеть знаки судьбы и слышать внутренний голос, который обязательно подскажет верное направление.

ООО «Ульяновский автомобильный завод» приглашает на работу на вакансии:

- **Слесарь** механосборочных работ
- **Сварщик** на машинах контактной сварки
- **Электросварщик** на автоматических и полуавтоматических машинах
- **Маляр** по металлу
- **Оператор** окрасочно-сушильной линии и агрегата
- **Штамповщик**
- **Электрогазосварщик**
- **Наладчик** холодноштамповочного оборудования
- **Наладчик** сварочного и газоплазморежательного оборудования
- **Рихтовщик** кузовов
- **Машинист** крана (крановщик)
- **Контролер** сварочных работ
- **Электромонтер** по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- **Слесарь-ремонтник**
- **Слесарь-сантехник**
- **Слесарь** по изготовлению узлов и деталей санитарно-технических систем
- **Слесарь** по ремонту газового оборудования
- **Электрослесарь** по ремонту электрических машин
- **Водитель погрузчика**
- **Водитель автомобиля**
- **Водитель-испытатель**
- **Комплектовщик-транспортировщик**
- **Аккумуляторщик**
- **Грузчик**
- **Рабочий** по благоустройству населенных пунктов
- **Руководитель группы** (строительно-монтажные работы)
- **Ведущий инженер-конструктор**
- **Ведущий инженер-технолог** (по логистике)
- **Инженер-электроник**
- **Инженер** по качеству (сварочное производство)
- **Инженер-технолог** (по сварке)
- **Инженер-технолог** (по окраске)
- **Инженер ТГВ**
- **Ведущий специалист** отдела инженерных изменений
- **Специалист** по поставкам
- **Специалист** по закупкам
- **Специалист** (по реализации отходов производства)
- **Специалист** группы субсидирования
- **Начальник склада**
- **Техник** по качеству (окрасочное производство)

Адрес электронной почты:
resume-uaz@sollers-auto.com
Тел. 24-00-80, с.т. +7-960-370-60-12 –
Viber, WhatsApp, Telegram
Ссылка на страницы в социальных сетях,
где размещены вакансии:
● Сайт: <https://life.uaz.ru/about/jobs/>
● ВКонтakte: Работа на УАЗ

ООО «НИЦ КТ» приглашает на работу на вакансии:

- **Кузнец-штамповщик**
- **Грузчик**
- **Наладчик** кузнечнопрессового оборудования
- **Электромонтер** по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- **Термист**
- **Стропальщик**

Отдел кадров ООО «НИЦ КТ»
т. 8-960-361-94-47

8 апреля в 17:00 в ЦКК «Патриот» состоится концерт «Любовь побеждает всё» народного коллектива ансамбля спортивного бального танца «Вариант». Художественный руководитель заслуженный работник культуры России – Ольга Викторовна Гринько.

Сегодня «Вариант» – один из самых ярких и популярных ансамблей бального танца в Поволжье, известный как в городе, так и далеко за его пределами.

В основе концертной программы тема любви во всех её проявлениях. Это концерт о чувствах, влюбленности, счастье, людях и их отношениях, о силе любви, для которой нет преград.

В концерте также примут участие народный коллектив «Цирк на сцене», народный коллектив ансамбль национального танца «Мерджана», а также специальные гости.

300 рублей

Цена билета

O+

Категория

Где купить билеты?

Билеты можно приобрести на сайте ucult.ru, в ЦКК «Патриот» (справки по телефону 38-42-12), в кассе Дворца «Губернаторский» (телефон кассы 44-11-56).



ООО «УАЗ – Штамповочное производство» приглашает на работу на вакансии:

- **Штамповщик**
- **Резчик** металла на ножницах и прессах
- **Электросварщик** на автоматических и полуавтоматических машинах
- **Наладчик** холодноштамповочного оборудования
- **Слесарь** механосборочных работ
- **Слесаря-инструментальщик**
- **Электромонтер** по ремонту и обслуживанию электрооборудования

Отдел кадров ООО «УАЗ –Штамповочное производство» т. 24-00-90 доб. 2-73-58

ООО «УАЗ – Механосборочное производство» приглашает на работу на вакансии:

- **Оператор** автоматических и полуавтоматических линий станков и установок
- **Слесарь** механосборочных работ
- **Электросварщик** на автоматических и полуавтоматических машинах
- **Наладчик** станков с ЧПУ
- **Наладчик** автоматов и полуавтоматов
- **Наладчик** автоматных линий и агрегатных станков
- **Токарь**
- **Стропальщик**
- **Грузчик**
- **Инженер-технолог** (участок сварки)
- **Шлифовщик**
- **Кладовщик**
- **Мастер**

Отдел кадров
ООО «УАЗ – Механосборочное производство»
т. 24-00-90 доб. 2-91-37

ООО «УАЗ-Автокомпонент» приглашает на работу на вакансии:

- **Уборщик** в литейных цехах
- **Земледел**
- **Заливщик** металла
- **Плавильщик** металла и сплавов
- **Стропальщик**
- **Формовщик** машинной формовки
- **Стерженщик** машинной формовки
- **Обрубщик**
- **Контролер** в литейном производстве
- **Машинист** крана (крановщик)
- **Токарь**
- **Фрезеровщик**
- **Мастер** плавильного участка
- **Плотник**
- **Уборщица**
- **Гардеробщик**

Отдел кадров
ООО «УАЗ – Автокомпонент»
8-960-361-94-47

ООО «УАЗ-Техинструмент» приглашает на работу:

- **Слесарь-сантехник**
- **Слесарь-ремонтник**
- **Электромонтер** по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- **Шлифовщик**
- **Грузчик**
- **Энергетик**
- **Руководитель** отдела продаж
- **Менеджер** по продажам

Отдел персонала ООО «УАЗ-Техинструмент»:
Московское шоссе, 92, стр. 40,
тел. (8422) 24-00-90, доб. 2-72-66
+7 924 793 63 95
eg.dyrova@sollers-auto.com

ООО «УАЗ» В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ: [В](#) «УАЗ СЕГОДНЯ» [📺](#) «УАЗ СЕГОДНЯ» [✈️](#) «УАЗ СЕГОДНЯ»